
KIÁLTÓ SZÓ 
A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja 14. évfolyam, 10. szám 2026. március 8. 

Létige 
8. v.: Kiv 17,3-7; Zs 94; Róm 5,1-

2.5-8; Jn 4,5-42  

9. h.: 2Kir 5,1-15a; Zs 41-42; Lk 

4,24-30 

10. k.: Dán 3,25.34-43; Zs 24; Mt 

18,21-25 

11. sz.: MTörv 4,1.5-9; Zs 147; Mt 

5,17-19 

12. cs.: Jer 7,23-28; Zs 94; Lk 

11,14-23 

13. p.: Oz 14,2-10; Zs 80; Mk 

12,28b-34 

14. sz.: Oz 6,1-6; Zs 50; Lk 18,9-

14 

15. v.: 1Sám 16,1b.6-7.10-13a; Zs 

22; Ef 5,8-14; Jn 9,1-41 

III. Ince pápa mondja: „Isten 

születik az Atyától, test születik 

az anyától, Lélek születik a ma-

gasból.” Atyától van az út, az 

anyától az igazság (valóság), a 

Lélektől pedig jön az élet. 

Az első születés az Atyától van, 

anya nélkül; a második Szűz-

anyától van, apa nélkül; a harma-

dik apa és anya nélkül van. 

Szentségi születés ez, ami a lélek-

ből történik. Az első kettő miszté-

riumát, érthetetlenségét és elkép-

zelhetetlenségét a harmadikban, 

a Szentlélekben érthetjük csak 

meg. Mert Ő mindenre megtanít 

titeket. 

Háromféleképpen lehet megszü-

letni, fejjel vagy lábbal előre. Já-

kob esetében egy harmadik, ter-

mészetfeletti születésről olva-

sunk, aki Ézsau világra jötte 

után gyorsan kinyújtja karját, és 

elkapja testvére sarkát. Innen 

kapta a Jákob nevet. Jákob ki-

nyújtott karral születik, azon öt 

ujj van, a törvény öt könyve. Ez-

zel akarják kormányozni a népe-

ket? Karral és ujjakkal, erővel és 

törvénnyel? Ezért az első át kell, 

hogy adja helyét a következőnek. 

A kar a fejnek. Az erő a léleknek. 

A zsidóság a kereszténységnek. 

Mózes Krisztusnak. Azért, mert ő 

az egész Egyház feje (Ef 1,22), 

mert „minden hatalom neki ada-

tott a mennyben és földön (Ef 

1,21). Ő az, aki előtt minden térd 

meghajlik, mert olyan neve van, 

ami minden név fölött áll” (Fil 

2,10). 

Egyik európai körútján Houdi-

ni, a neves szabadulóművész azt 

a szenzációs trükköt mutatta be, 

miután megkötözték és bezárták 

egy börtönbe, hogyan és mennyi 

idő alatt tud onnan kiszabadulni.  

 

 

Evangélium 
…”mindent lába alá vetett, őt 

magát pedig az egész Egyház 

fejévé tette”… (Ef 1,22) 

Állandóan a templomban voltak 

és dicsőítették Istent, lelkesen 

várták a Lélek ígéretét (Lk 

24,53). Szent Lukács Zakariás 

pap templomi szolgálatával kezd-

te evangéliumát, és az apostolok 

áhítatával fejezi be. De itt már 

nem állatok vérét öntik ki és ál-

dozzák fel, hanem egy új papság 

születik, ami Isten áldásában és 

dicséretében leli örömét és mutat 

be áldozatot. 

XVI. Benedek pápa felhívja a 

figyelmünket, ha a tanítványok 

szeme láttára Jézus felemelkedik 

a mennybe, akkor itt búcsúzás 

történik. Elválás. Mégis a tanít-

ványok nagy örömmel térnek 

vissza Jeruzsálembe. A krisztusi 

üzenet, az evangélium célba ért. 

Krisztus mennybemenetelét meg-

értették a tanítványok. Nem fel-

jebb ment, hanem beljebb. Ennek 

a megélése, átélése és megértése, 

ez a nagy öröm. Amikor valaki 

azt mondja a szentmise végén, 

köszönöm, hogy itt lehettem: 

megértette az evangéliumot. Aki 

csak eljár a templomba, az még 

nem érti. A legtöbbet és a legna-

gyobb jót akkor tetted magadnak 

és másoknak, amikor ide jöttél, 

és itt voltál. 

A teremtett világ érzékenyebb 

Istenre, mint az ember. Csillagok 

jelzik Krisztus születését. Sötét-

ség kíséri szenvedését, felhő ta-

karja el mennybemenetelét 

(Tiszteletreméltó Béda). A terem-

tett világ mintha közelebb lenne 

Istenhez, mint az ember. Mert a 

világ nem követett el bűnt, mint 

az ember. 

 

Amikor saját béklyóiból kibon-

totta magát, következett a bör-

töncella ajtajának kinyitása. A 

zár azonban minden erőfeszítése 

ellenére sem akart kinyílni. Vé-

gül egyre kétségbeesettebben, és 

teljesen kimerülten nekidőlt az 

ajtónak, és az váratlanul kitá-

rult. A bűvész tehetetlenül zu-

hant ki a folyosóra. Az ajtó, ami-

nek kinyitásáért mindent meg-

tett, be sem volt zárva. Ezt a leg-

nehezebb kinyitni. Ami nyitva 

van. Azt a legnehezebb elfogadni, 

hogy meg vagy váltva. Ingyen. 

Nem kellett érte tenned semmit. 

Egy apa elveszítette fiát. Ho-

gyan tudsz ebből a csapásból fel-

állni? Azt válaszolta: nem én, ő 

tart egyenesen engem. Szent Mó-

nika is hasonlót mondott fiának: 

„nem leszek többé ott, ahol vol-

tam, ott leszek, ahol te vagy.  A 

fájdalom heves, de mélyen az em-

berben van egy Erő, egy Élet, egy 

hit és remény, amely hangosab-

ban beszél arról, amit remél, 

amit nem lát, mint arról, amit lát 

és ért. 

G.F. 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c). Lukács 

Egyedül Lukács könyvében ol-

vasható (2,21-40) Jézus bemuta-

tása, Gyertyaszentelő boldog asz-

szony ünnepének története. Mó-

zes törvénye szerint a gyermek 

Jézust elvitték a templomba, 

hogy bemutassák az Úrnak. 

Új kérdésünk: Ki nem tarto-

zik a 14 segítő szent közé? 

a) Dénes  

b) Máté 

c) Egyed 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a március 22-i 

számban közöljük.  

A február 22-i rejtvény nyerte-

se: Boros Margit volt. 

G.F. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Ezért mondom nek-

tek, hogy elveszik tőletek az 

Isten országát, és olyan nép-

nek adják, amely meghozza 

annak gyümölcseit.” (Mt 

21,43) 

Az egyik, március 8. és március 

15. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarod-

tak; ABC sorrendbe rendeződtek: 

„En ádgjklnooot, gyho 

aértz ejmött, gyho eeééél-

nnnyrtv eegymt a ényőrttv 

agyv a aáéfkóprtt; emn 

aértz ejmött, gyho eeééé 

lnnnyrtv eegymt, aehmn 

gyho beeeeíjlmsstt.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a március 22-i számban 

közöljük. 

A február 22-i játék nyertese:   

Nyári Imréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Nagyböjt péntekjein a kereszt-

út imádkozása a reggeli mise 

előtt ¼ 7‑kor kezdődik 

• Fatimai imaóra lesz pénteken a 

reggeli mise végétől ½ 9‑ig a 

templomban. 

P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Ármin - Szabó Zoltán és Nemoda 

Regina gyermeke a keresztség 

szentségében részesült február 

28‑án. 

Temetés:  

†Zanócz Lászlót életének 90. évé-

ben február 23‑án a kiskundo-

rozsmai temetőben; 

†Pördi László Zoltánt életének 

83. évében február 26‑án gyász-

mise keretében utolsó útjukra kí-

sértük. 

P.Gy. 

Idősek keresztútja 
(Folytatás) 

8. Jézus vigasztalja a síró 

asszonyokat 

„Ne engem sirassatok…” - 

mondtad, Uram. Segíts, hogy ne 

sajnáljam magam, hanem a fiata-

lokért és a jövőért imádkozzak. 

Add, hogy a szenvedésemnek ért-

elme legyen: értük hozott áldozat. 

9. Jézus harmadszor esik el 

A teljes kimerültség. Már csak 

feküdni tudok, semmi erőm. 

Uram, ebben a tehetetlenségben 

adj igaz hitet, hogy a végső elen-

gedés ne félelem, hanem Veled 

való találkozás legyen. 

10. Jézust megfosztják ruhái-

tól 

Mindent elvettek Tőled, még a 

méltóságodat is. Uram, amikor el 

kell engednem az önállóságomat, 

a lakásomat, a megszokott dolgai-

mat, segíts, hogy tudjam: Te vagy 

az egyetlen kincsem. 

11. Jézust keresztre feszítik 

A fájdalom csúcsa. Uram, ami-

kor a fájdalom elviselhetetlen, 

add, hogy a Te keresztedre néz-

zek, és tudjam, nem vagyok egye-

dül a szenvedésben. 

12. Jézus meghal a kereszten 

„Beteljesedett.” Életem alkonya 

is egy beteljesedés. Uram, kezed-

be ajánlom lelkemet. Köszönöm 

az életet, az örömöket és a bána-

tot is. 

13. Jézust leveszik a kereszt-

ről 

Mária ölében a csend. A fájda-

lom elcsendesedik. Add, hogy szí-

vünkben béke legyen, és elfogad-

juk a mulandóságot. 

14. Jézust sírba teszik 

A sír nem a vég, hanem a feltá-

madás előszobája. Uram, add, 

hogy a remény éljen bennem, 

hogy a halál nem végső pusztulás, 

hanem Veled való egyesülés. 

Záró ima 

Uram, Jézus Krisztus, köszö-

nöm, hogy végigmentél ezen az 

úton. Kérlek, légy velem az utolsó 

órámon, és amikor eljön az idő, 

vigyél át az örök életbe. Amen. 

N.-né 


